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EZIXQXEIYX - B'TYMNAXIOY

Aoknoseig Eravainyng

otua 1 @108

a) Tv ovopdlovue eéiowon; Iloeg efomoelg ovopalovior adVLVOTEG KOl TOLEG
adp1oTec; AMoTe amd £vo TopPAdELyLLaL.

B) Na yopaxtnpicete Tig mopakdto TpoTdoelg g Lmotéc (X) 1 AavOacuéveg (A).

a) H e€lowon 3.x = 12 £xeL AUon tov aplOuo 4. ()
B) H e€lowon 0.x = 0 dev €xel kapia Avon. ()
v) H e€lowon 6.x = 0 elvat aduvarn. ()
6) H e€lowon 2x + 7 = 7 + 2x elval aopLotn. ()

€) OLe€lowoelg X+ 2 =7 Kalx — 7 = -2 elval LooSUVaEC. ()

Ofna 2°

Noa AuBouUv ot e€lowoelc:

1. 2(x—-4)=10
2. 3x-11=2x+x-9
3. 2(1-x)-3(2x—-3)=-9x+4
4, 5x-9=3x+2x-9
Ofna 3°

o) Na A0ei n e€icwon:
5(2x +3) -12=5-2(10 - 3x)

B) Na Avbei n e&icmon:
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